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ما رأیك بالخدمات التي تقدمھا الجمعیة؟
5 ردود

مقترحاتكم لتحسین الجمعیة وخدماتھا وبرامجھا :
4 ردود

الوصول لفئة الشباب بعیداً عن المدارس والمنظمات الحكومیة

١ - عمل قافلة متنقلة للجمع بین التوعیة والمعالجة 
٢ - تخصیص مرشد متخصص للعمل بالجمعیة للقیام بالعلاج السلوكي ، لیساند العلاج الطبي .. 

٣ - تحفیز المتعالجین بالھدایا عن طریق تحسن قیاس الرئة .. 
٤ - عمل معرض نموذجي معبر . 

٥ - تكوین أصدقاء للجمعیة للتعاون والإثراء مع الجمعیة والمساھمة في التطویر والتطور والتوعیة . 
٦ - الاھتمام بالجانب التدریبي وإعداد خطة سنویة لذلك  

٧ - جذب انتباه عابري الطریق حول خدمات الجمعیة وبعض الرسائل المفیدة والمؤثرة ( مظھر ملفت للانتباه ) 
٨ - لا تغیب الجھود والإنجازات عن أعین المجتمع 

٩ - عمل مبتكرات حول المعالجة في بعض المرافق العامة أو التجمعات تحت عنوان جئناكم لنساعدكم كأشبھ ما تكون كشك
متنقل مصمم بطریقة جاذبة 

استطلاع رأي الزوار / المجتمع
5 ردود

نشر التحلیلات

ممتازة
جیدة
مرضیة
بحاجة إلى تطویر
غیر مرضیة

20 % 

80 % 
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التعاقد مع اخصائي نفسي واخصائي اجتماعي كي تكتمل منظومة العمل العلاجي للمستفیدین

توصیات ترغب في ذكرھا:
4 ردود

استمروا في ابداعاتكم وتمیزكم

١ - الشراكة والتعاون مع الجھات ذات العلاقة وتخدم أھداف الجمعیة . 
٢ - عمل برنامج توعوي على مستوى مجتمع المحافظة 

٣ - عمل مسابقات نوعیة للمجتمع لربطھم بالجمعیة 
٤ - ( صدیق المدخن ) ( یحتاج شرح للفكرة )

زیادة المجھود وتكاتف اعضاء المجلس مع العاملین بالجمعیة وخاصة المدیر التنفیذي

رسالة ترغب تقدیمھا لإدارة الجمعیة:
4 ردود

تمنیاتي لكم التوفیق

جزاكم اللھ خیراً ونفع اللھ بجھودكم  
ورسالتكم كبیرة وعظیمة وإصلاحیة وإنسانیة فالمزید المزید

نتمنى ان یتم فتح الباب لدخول اعضاء وعدم اقتصارھا على ناس محددین

الاسم ( اختیاري ):
4 ردود

1

2
2 (50 % )

1 (25 % ) 1 (25 % )
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رقم الجوال ( اختیاري ):
4 ردود

البرید الإلكتروني ( اختیاري ):
3 ردود

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

Rashed Alhzaa بنیان خمیس العتر خالد بن عبدالرحمن المحیمید
0
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0
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1 (25 % ) 1 (25 % )

2 (50 % )

bam43213@gmail.com rmh50271@gmail.com
0
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1 (33.3 % )

2 (66.7 % )
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